

金山·东方花园

# 智慧赋能生活 服务温暖日常

本报记者 陶 静

在人们对居住品质的要求日益提升的当下，“安全”与“便捷”已成为衡量社区舒适度的核心指标。金山·东方花园深刻洞察业主需求，以智慧科技构建安全屏障，以贴心服务填充生活细节，将“智慧”与“温度”融入社区的每一处角落，为焦作改善人群打造了一处兼具安全感与幸福感的品质住区，让理想人居不再是想象。

## 智慧安防：筑牢居家安全防线

对于业主而言，“安全”是居住的首要前提。金山·东方花园从社区入口到内部角落，构建了一套全维度、无死角的智慧安防系统，以科技力量为业主的居家生活保驾护航。社区入口处采用全社区人脸识别技术，业主无须携带门禁卡，只需“刷脸”即可快速、精准地通行，不仅省去了忘带卡片的烦恼，更从源头杜绝了外来人员随意进入社区的可能。在车库入口这一关键节点，项目特别设置了人体AI防爬报警系统——一旦系统检测到有人非法攀爬车库围栏，会立即触发声光警报，同时将预警信息同步至物业安保中心，安保人员可第一时间赶赴现场处理，有效防范了潜在的安全风险。

此外，社区内部还配备了电子巡更系统，不仅确保了巡逻工作的规范化、标准化，更让社区的每一条步道、每一栋楼宇周边都能得到及时守护，真正实现“人防+技防”的双重保障，让业主在家无须担心外界安全，尽享安心生活。



人车分流：让社区路面更安全、更整洁

除了智慧安防，金山·东方花园在社区交通规划上也充分考量了业主的安全与居住舒适度，采用“全区地下停车场+人车分流”的设计理念，彻底改变了传统社区“人车混行”的局面。小区所有车辆在进入社区大门后，会直接驶入地下停车场，无须在社区路面行驶。这一设计带来了多重优势：一方面，社区路面彻底告别了车辆尾气排放与发动机噪声，空气更清新，环境更安静，让业主在园林中散步、休憩时，能完全沉浸在自然与宁静之中；另一方面，路面无车辆通行，大大提升了社区的安全系数——孩子们可以在步道上自由奔跑、玩耍，老人们可以放心地在园林中散步、锻炼身体，无须担心车辆带来的碰撞风险，社区真正成为了业主的“安全活动空间”。

## 贴心物业：打造有温度的社区生活

如果说智慧科技是社区的“硬实力”，那么优质的物业服务就是社区的“软实力”。金山·东方花园引入的金望物业，始终以“业主至上”为核心服务理念，提出服务“宽泛化”概念，将物业服务从基础的安保、保洁，延伸

至业主生活的方方面面，为业主打造“生活全面解决系统”。

在基础服务层面，物业团队始终保持高标准：每日定时对社区道路、园林、公共设施进行清洁打扫，确保社区环境整洁如新；定期对绿化植被进行修剪、浇灌、施肥，让园林始终保持生机盎然；一旦业主家中出现房屋维修、设备故障等问题，只需拨打物业电话，维修人员会在约定时间内上门处理，高效解决业主难题。在增值服务层面，金望物业更是将“贴心”做到极致：为工作繁忙的业主提供代收快递、代缴水电费等服务，解决日常琐事带来的不便；针对有家政需求的业主，可协助预约专业家政人员，让业主无须费心筛选；对于长期在外的业主，还提供房屋托管服务，定期上门检查房屋状况，确保业主在外也能安心。逢年过节时，物业还会组织丰富多彩的社区活动——春节为业主送上手写春联，元宵节举办猜灯谜活动，端午节组织业主一起包粽子，中秋节开赏月晚会……这些活动不仅丰富了业主的精神文化生活，更拉近了邻里之间的距离，让社区不再是冰冷的建筑集合，而是充满凝聚力与归属感的大家庭。

从智慧安防的“硬核守护”，到人车分流的“安全规划”，再到物业的“暖心服务”，金山·东方花园以细节打磨品质，以服务传递温度，用智慧与服务重新定义理想人居，成为焦作改善置业市场中当之无愧的品质之选。

图① 金山·东方花园小区实景。

图② 金山·东方花园物业工作人员在清理水系中的杂物。

筱 静 摄

金望物业

## 健康服务暖人心

本报讯(记者王倩)近日，为了让小区业主近距离了解国家基本公共卫生服务政策，金望物业东方花园服务中心在金山·东方花园小区广场开展了“健康守护进社区”主题活动。现场人气满满，专业服务与贴心讲解获得了业主们的一致好评。

活动当天，医护人员带着专业设备准时到位，耐心为到场的小区业主提供服务，不仅给业主细致测量血糖，帮大家排查血糖异常风险；还为所有参与者精准检测血压，并结合数据给出饮食、运动等个性化健康建议。此外，工作人员通过发放宣传手册、一对一答疑等方式，向业主普及了慢性病管理、老年人健康保健、疫苗接种等政策，让小区业主清晰知晓身边的公共卫生服务资源。

活动现场，有业主表示，在家



门口就能享受免费健康检测，还能学到实用的健康知识，这样的活动特别贴心。未来，金望物业东方花园服务中心将继续关注业主健康需求，持续开展更多贴近生活的有关健康的便民服务，让温暖常伴每一位业主身边。

上图 工作人员在给业主测量血压。 王倩 摄

## 清洗地垫添舒心

本报讯(记者王倩)近日，金望物业东方花园服务中心为解决金山·东方花园小区业主清洗地垫费力、晾晒不便的难题，在该小区银杏广场开展免费地垫清洗活动，用实际行动传递便民关怀，获得业主广泛点赞。

活动当天，工作人员提前备好高压清洗机、专用清洁剂和晾晒架，一早便等候业主前来。从接收登记、分类清洗到晾晒整理，各环节有条不紊。针对顽固污渍，先用清洁剂浸泡，再用高压水枪细致冲洗；清洗后的地垫统一晾晒在通风处，避免滋生异味。不少业主拿来厚重的入户地垫，看着原本沾满灰尘、污渍的地垫变得洁净如新，纷纷感慨“物业太贴心，省了我们不少事”，还有业主主动拍摄清洗过程分享到朋友圈，为该物业服务公司点赞。



此次清洗地垫活动，不仅让业主家的“第一道防线”焕然一新，更拉近了金望物业东方花园服务中心与业主的距离。未来，该物业将继续倾听业主需求，推出更多实用的便民服务，让居住体验更舒心。

上图 工作人员在冲洗地垫。 王倩 摄

## 免费磨刀解烦心

本报讯(记者王倩)为解决金山·东方花园小区业主“磨刀难、找师傅难”的生活困扰，近日，金望物业东方花园服务中心的工作人员化身为磨刀师傅，在小区内开展免费磨刀服务，用细致服务赢得业主连连称赞。

活动当日一大早，现场便聚集起了队伍，业主们纷纷带来家中钝损的菜刀、剪刀等刀具。磨刀师傅手法娴熟，从固定刀具、粗磨去锈，到细磨开刃、擦拭保养，每一步都细致入微。物业前台工作人员则在旁协助登记、维持秩序等。看着原本“迟钝”的刀具经过打磨后变得锋利锃亮，业主们脸上满是笑容，二期业主裴女士说：“家里的菜刀用了好几年，磨完跟新的一样，金望物业东方花园服务中心真是帮我解决了大问题！”



迟钝的刀具“重获新生”，更让业主感受到了生活在金山·东方花园小区的温暖。未来，金望物业东方花园服务中心将持续关注业主日常需求，推出更多接地气的便民服务，让居住更有幸福感。

上图 业主在登记磨刀。 王倩 摄



此次活动不仅让业主家中